

~TOHOシネマズ 日本橋 オープン記念~

が登場する

東京メトロICタッチキャンペーンを実施します!

平成 26 年 4 月 12 日 (土) ~5 月 11 日 (日)

◎紙兎ロペプロジェクト 2009-2014

東京メトロ(本社:東京都台東区 社長:奥 義光)では、<u>平成 26 年 4 月 12 日(土)から5月 11 日(日)まで、TOHOシネマズ日本橋オープン記念 東京メトロ I C タッチキャンペーンを実施いたします。</u>

このキャンペーンは、日本橋エリアで初のシネマコンプレックスとなる TOHO シネマズ日本橋(COREDO (コレド)室町2内)が3月20日(木)にオープンすることを記念して、交通系ICカードを活用して実施するものです。

イベント期間中に全国で利用可能な交通系 IC カード(PASMO、Suica など)で銀座線・ 半蔵門線三越前駅を出場し、TOHO シネマズ日本橋内に設置する専用端末機にタッチしてい ただくと、抽選で素敵な賞品をその場でプレゼントいたします。なお、本キャンペーンでは、 TOHO シネマズにて幕間上映に登場する人気キャラクター「紙兎ロペ」が、賞品やポスター などいろいろな場面に登場します。

ぜひこの機会にご家族・ご友人と一緒にお出かけください。

詳細につきましては別紙のとおりです。



ポスターイメージ



端末機イメージ

『紙兎ロペ』は、下町を舞台に、高校2年生の紙兎「ロペ」と高校3年生の紙リス「アキラ先輩」を中心に繰り広げられるショートストーリー。アニキ肌だがテキトーなアキラ先輩と、そんな先輩に振り回されてばかりのロペの、なんだかんだ仲の良い2人の日常を描く。



◎紙兎ロペプロジェクト 2009-2014

TOHO シネマズ日本橋オープン記念 東京メトロIC タッチキャンペーン 概要

1 キャンペーン実施期間

平成 26 年 4 月 12 日 (土) ~5 月 11 日 (日)

2 参加方法

- ① 全国で利用可能な交通系 IC カード(PASMO、Suica など)を使用し、銀座線・半蔵 門線三越前駅を出場いただきます。
- ② TOHO シネマズ日本橋(COREDO(コレド)室町2内)に設置している専用端末機 に、駅出場時に使用した交通系 IC カードをタッチしていただくと、その場で抽選が 行われ、賞品名が記載されたレシート(用紙)が出力されます。劇場内受付にて賞品 と引き換えてください。
 - ※IC カード1枚につき、出場当日1回の参加となります。
 - ※定期券区間内、小児用も参加可能です。

3 タッチ専用端末設置場所・設置時間

TOHO シネマズ 日本橋(COREDO(コレド)室町2内) (設置場所)

最寄駅:銀座線三越前駅直結A6番出口横

(設置時間) 10:00~20:00



日本橋に誕生する最新鋭のシネマコンプレックス「TOHO シネマズ 日本橋」は、独自規格によるラージスクリーン 「TCX® (TOHO CINEMAS EXTRA LARGE SCREEN)」と、 ドルビーが提供する革新的なシネマ音響「ドルビー®アトモ ス™」を都内で初めて導入!

TOHO シネマズ 日本橋の入る「COREDO 室町 2」へお 越しの際は、東京メトロ三越前駅が便利です!

4 賞品内容

- ・映画鑑賞券(TOHOシネマズ 日本橋限定) 30 名様
- 「紙兎ロペ」オリジナルパスケース(非売品) 400 名様
- ·「東京メトロ×紙兎ロペ」オリジナルマグネットクリップ(非売品)1000 名様
- 東京メトロオリジナルグッズ

3000 名様

映画鑑賞割引券

上記の賞品に外れた方にもれなくプレゼント!_{「紙兎ロペ」非売品パスケースイメージ}

5 お客様のお問い合わせ先

東京メトロお客様センター

TEL 0120-104106 (9:00~20:00 年中無休)

※JR 東日本 Suica 利用承認第 22 号(シナジーメディア株式会社 許諾)

※当該承認は、東日本旅客鉄道株式会社が本商品・サービスの内容・品質を保証するものではありません。

※東日本旅客鉄道株式会社の都合により、予告なく Suica カードが交換されることがあります。

※「Suica」は東日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。

※株式会社パスモ商標利用許諾済 第 18 号(シナジーメディア株式会社 許諾)



※PASMO マーク PASMO及び PASMOは株式会社パスモが本商品・サービスの内容・品質を保証するものではありません。

※株式会社パスモの都合により、予告なく PASMO カードが交換されることがあります。

※PASMO は株式会社パスモの登録商標です。